
 الأربعاء

 الخمیس 

سیارة  21  

سیارات         6= 4+ 2مبیعات یومي الخمیس والجمعة معا=
سیارات ،   6مبیعات یوم الأربعاء =  

 المبیعات متساویة 

ھـ 1430  

معلمات  5= 42-37  

أكثر سنة دراسیة كان فیھا عدد من المعلمات  
3143/  2143ھي السنة الدراسیة   

أقل سنة دراسیة كان فیھا عدد من المعلمات  
1143/ 0143ھي   

 

         100  80  60    40    20عدد الأیام       
10     8     6      4     2عدد الأجزاء      

من الجدول یتبین أنھ  
یوم  100یحتاج   

تمثیل البیانات بالنقاط ھي طریقة سھلة وبسیطة تمكننا من تمثیل عدد 
نقاط خط الأعداد لإظھار كل واحدة من × البیانات وذلك  فوق  من

 بوضع إشارة البیانات

https://hulul.online/

